



Pomáhat a chránit.

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OLOMOUCKÉHO KRAJE



Územní odbor Přerov  
Obvodní oddělení Přerov 2

OBECNÍ ÚŘAD TROUBKY okres Přerov	Čís. dopor.: 110
Doslo: 15.02.2013	Zpracoval: Bm.
č. j.: Tm/326/2013	IPR. znak: 110
Příloh:	

Č. j. KRPM -13959/ČJ-2013-140819

Přerov 31. ledna 2013  
Počet stran: 2

Obecní úřad Troubky  
k rukám pana starosty  
Mgr. Radka Brázdy

## Zpráva o stavu veřejného pořádku ve služebním obvodě OOP ČR Přerov II Okrsek „S“ - T r o u b k y za dobu od 1.1.2012 do 31.12. 2012 - zaslání

V roce 2012 došlo ke snížení tabulkového stavu obvodního oddělení OOP Přerov II, kdy k dnešnimu dni tento činí 3 + 38.

### Podíl objasňovanosti OOP Přerov II v rámci okresu Přerov

#### Kriminalita celkem

2784 trestných činů z toho objasněno 1497 tr.činů 53.77 %

#### z toho OOP Přerov II

702 trestných činů z toho objasněno 371 tr. činů 52.85%

evidováno přestupků

1887 přestupků z toho známých pachatelů 1255 přestupců

U Výstaviště 18  
751 52 Přerov

Tel.: 974778701  
Fax: 974778708  
Email: krpolk.vs.oo.prerov2@pcr.cz

## 1. Nápad trestné činnosti tvoří

22 trestných činů, (16 trestných činů v roce 2011) a to na úseku majetku, vyživovací povinnosti, ublížení na zdraví, podvodu a řízení pod vlivem alkoholu. Z těchto trestných činů bylo 8 skutků objasněno. V obci bylo prováděno šetření dle 158/1 tr. zákona ve 1 případě, kdy se jedná o 1 případ prošetření podvodného jednání na internetu.

Z celkového počtu trestné činnosti se jednalo o:

na majetkových trestných činech evidovaných v 16. případech se podílí zejména

- krádeže vozidla, krádež věcí v RD, krádež šperků, krádež vloupání do restaurací, krádež měničů, poškození fóliovníku, poškození VTS, požár vozidla

- 1 x internetový podvod - dále jsou to TČ - zatajení nálezu, poškození oken, podvod a krádež zajišťovacího lana v ČM šterkovnách .

- neplnění vyživovací povinnosti jsou v obci Troubky evidovány 3 skutky.

- trestné činy ublížení na zdraví jsou zde zastoupeny v 1 případě.

- na úseku zbraní a střeliva 1 případ

## Z celkového počtu přestupkového jednání se jednalo o :

33 přestupků, a to zejména přestupky proti majetku, občanského soužití a řízení vozidla pod vlivem alkoholu, z toho 9 přestupů bylo objasněno a ty následně oznámeny na Magistrát města Přerova k projednání

21x případech se jedná o krádeže jízdních kol, odložených kabelek, mobilních telefonů, registračních značek ze zaparkovaných vozidel, poškození zabezpečovacího zařízení a rozbití oken.

5 x přestupky proti občanskému soužití

5 x přestupky řízení vozidla pod vlivem alkoholu.

1x přestupek na úseku zemědělství, myslivosti a rybářství

1x přestupek na úseku požární ochrany

V letním období jsou v oblasti jezera Dombas řešeny přestupky na úseku neoprávněného vstupu do II. ochranného pásma vodního zdroje za účelem koupání nebo opalování. Tyto přestupky jsou řešeny v blokovém řízení nebo oznámením na Magistrát města Přerova. Můžeme konstatovat, že se podařilo výskyt těchto osob eliminovat na minimum.

Nehodovost v dopravě

V obci Troubky evidujeme dopravní přestupky na úseku dopravních nehod, překročení rychlosti v obci, parkování a vjezd do zákazu vjezdu - zejména k Českomoravským šterkovnám Troubky a ostatní přestupky v dopravě .

## **2. Plnění uložených úkolů a požadavků na útvar v hodnoceném období**

Starosta i místostarostka obce a pracovníce sekretariátu ochotně spolupracují s policií, zejména v oblasti pověstí a zjišťování pobytů osob. Celkový přístup občanů k policii je kladný s ochotou pomoci při šetření k přestupkům i trestným činům. V obci jsou již senioři srozuměni a upozorněni na svoji bezpečnost a opatrnost před osobami, které nabízí podomní prodej.

## **3. Zhodnocení současné situace s návrhy na řešení**

V obci Troubky není problém s výrazným porušováním veřejného pořádku a v případě dohlížení na předem a včas oznámené kulturní akce jako jsou zábavy a plesy je tento problém minimální. Na úseku dopravy zde převládá zejména rychlost v obci převážně na ul. Dědina a ul. Vlkošská, kde rovný a přímý terén řidiče svádí k rychlé jízdě.

## **4. Vytyčení úkolů pracoviště Policie ČR na další období**

Jak uvádím v předchozí části spolupráce s představiteli je na dobré úrovni. Je třeba se v dané lokalitě věnovat nárůstu majetkové TC a pokračovat v dohledu nad bezpečností a plynulostí silničního provozu. Preventivním působením policisty s územní odpovědností přijímat opatření k zabezpečení majetku občanů a provozoven podnikatelů. Policista s územní odpovědností bude i nadále spolupracovat s představiteli obce při řešení dopravní situace v obci převážně při pořádání veřejně přístupných akcí.

Na závěr mé zprávy bych chtěl poděkovat představitelům obce za kladný a iniciativní vztah k řešení problémů v souvislosti s bezpečnostní problematikou, dále za vstřícný přístup a vzájemnou spolupráci do blízké budoucnosti.

Zpracoval:  
prap. Chmelář Milan  
inspektor

Schválil:  
npor. Mgr. Josef Gybas  
Vedoucí oddělení OOP Přerov II